

狗狗币 (DOGE) 在过去24小时内大涨30%，目前交易价格为0.13美元。这波涨幅使其成为过去一天里市值前100名数字货币中的表现最佳者，价格也创下自2022年11月以来的新高。

DOGE目前已经成为市值第10大的加密货币，其市值达到183亿美元，周二甚至一度短暂升至第9名，超过了雪崩币 (AVAX)。这使DOGE的市值超过了几家大公司，包括情报公司微策略 (市值163亿美元) 和金融服务公司Robinhood (市值139亿美元)。

狗狗币期货未平仓合约超过54%某策略公司最近又宣布在2月15日至25日期间额外投资购买了价值1.55亿美元的3000个比特币，公司现在总共持有大约19.3万个比特币，价值约110亿美元。其负责人表示，公司持币的平均购买价格是31,544美元，随着比特币本周早些时候突破64,000美元后迅速回落至6万美元附近，加密市场出现了闪崩。

狗狗币期货的未平仓合约数量自上周三来已经飙升超过54%，创下了新的历史高点，达到100亿美元。这一指标代表了尚未交割的衍生品合约总数。未平仓量的激增表明市场正有更多资金涌入。据资料显示，70%的交易者押注狗狗币价格会继续上涨，采取做多头部署以期待这一数位货币的进一步上扬。

根据某区块链分析平台的资料，支援DOGE持续增长的还有新钱包位址数量增长86%和活跃地址数量增长37%，表明投资者对这一虚拟币的兴趣在加剧。DOGE的最近表现受到整个市场强势反弹的支持，如果比特币继续保持在6万美元以上，不排除狗狗币价格重新冲刺历史新高的可能性。

狗狗币的崛起也刺激了其他虚拟币PROJECT Quantum (QBX) 和Bonk (BONK) 的大涨。据加密货币交易所资料，PROJECT Quantum和Bonk分别在过去24小时内上涨超过540%和40%。这表明投资者正在追捧低估值的虚拟币种，寻找可能出现的剧烈反弹。

这波狗狗币的涨幅主要是受比特币价格反弹和市场氛围改善的影响，DOGE具有很高的市场知名度和流动性，能够被快速追捧和抛售。